個人情報の取扱いに関する同意書(採用選考)

株式会社ACDは、当社の採用選考の際、応募により貴殿に関する個人情報をご提供いただくことになりますが、お預かりした個人情報の取扱いに関して、下記の通りとさせていただきますので本書面の内容にご同意いただいた上、署名、捺印し、ご提出いただきますようお願い申し上げます。

1.事業者名、個人情報保護管理者

事業者名: 株式会社ACD

個人情報保護管理者: 代表取締役社長 浅沼 映夫

連絡先:019-613-2236

2. 個人情報の利用目的

採用選考のみを利用目的とし、それ以外に利用することはありません。採用決定の場合は、あらためてその取扱いについて同意をいただくこととし、万一不採用の場合は、弊社にて廃棄いたします。

採用選考に伴って応募者から提出していいただきました各種書類(履歴書、成績証明書、卒業見込証明書など)は返却することができませんので、あらかじめご了承ください。

上記の利用目的以外の目的で個人情報を利用、提供する必要が生じた場合には、法令により許される場合を除き、その利用、提供について本人に通知し、同意を得るものとします。

3. 個人情報の第三者提供について

お預かりした個人情報は、第三者に提供することはありません。

4. 個人情報の委託について

お預かりした個人情報は、外部に委託することはありません。

5.個人情報の開示・通知・追加・訂正・利用停止・削除等について

当社は、保有個人データだけでなく、法令に定める第三者提供記録についても、本人からの開示請求があった場合には、法令に従い対応いたします。

個人情報に関する本人又は代理人の方から開示・通知・追加・訂正・利用停止・削除の請求等につきましては、

次の「お問い合わせ先」へご連絡下さい。本人又は代理人であることを確認した上で対応いたします。

なお、法令で認められる場合は、開示・通知・追加・訂正・利用停止・削除等に応じられません。

【お問い合わせ先】

お問合せ窓口:総務部

所在地: 〒020-0021 岩手県盛岡市中央通1丁目6-30 パレ日影門201号

電話 019-613-2236 FAX019-613-2238

6.苦情相談窓口

個人情報の取扱に関する、苦情及び相談の申し出先は、上記 4.のお問合せ先宛にご連絡下さい。

私は、上記内容に同意し採用選考に関する書面を提出します。

年 月 日

名	: £	ſ